

# Генеральная конференция

**GC(56)/4/Corr.1**

18 сентября 2012 года

**Общее распространение**

Только на русском языке

---

Пункт 10 повестки дня  
(GC(56)/19)

## Обновление бюджета Агентства на 2013 год

### Исправление

В последней строчке пункта 36 цифру следует читать "...88 750 000 долл.".

В предпоследней и последней строчках пункта 37 цифры следует читать "...44 375 000 долл.".